

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное общеобразовательное
учреждение
Высшего образования Московской области
«Государственный гуманитарно-технологический
университет»
ГГТУ
Ул. Зелёная, 22, г. Орехово-Зуево
Московской области, 142611
Тел. 8(496) 425-78-75, факс: 8(496) 425-78-82
E-mail: mo_ggtu@mosreg.ru

Администрация
городского округа Электрогорск Московской
области
УПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЕМ ОТРАСЛЕЙ
СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 16
142531, Московская область, город Электрогорск,
ул. Советская, дом 47, тел./факс 8(49643)32186
E-mail: adml6@yandex.ru

**Аналитическая справка
по итогам проведения регионального семинара в рамках деятельности
стажировочной площадки по теме: «Новые ориентиры внеурочной
деятельности и дополнительного образования в школе. Через инновации к
качеству образования»**

12 апреля 2023 года на базе МОУ СОШ №16 г. о. Электрогорск состоялся региональный семинар-практикум «Новые ориентиры внеурочной деятельности и дополнительного образования в школе. Через инновации к качеству образования».

В нём приняли участие более 100 человек из образовательных организаций 6 муниципалитетов: Орехово-Зуевский г. о., г. о. Павловский Посад, г. о. Электрогорск, Богородский г. о., г. о. Балашиха, г. Москва.

Цель семинара - повышение эффективности организации образовательного процесса в условиях интеграции внеурочной деятельности и дополнительного образования.

Семинар раскрыл формы и методы, позволяющие расширить и обогатить учебно-воспитательное пространство обучающихся. По итогам мероприятия разработаны методические рекомендации по эффективному взаимодействию с обучающимися при организации внеурочной деятельности и дополнительного образования.

Руководителями стажировочной площадки являются Тищенко Ирина Викторовна, Кувшинова Ольга Александровна. Кувшинова О. А. обратилась со вступительным словом к участникам семинара.

Спикерами мероприятиями являлись:

Логинова Ольга Николаевна, учитель математики,
Капустина Ксения Андреевна, учитель начальных классов,
Боеenkova Марина Михайловна, учитель английского языка,
Тищенко Ирина Викторовна, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями,
Федюнина Татьяна Анатольевна, учитель начальных классов,
Сливницына Светлана Александровна, учитель начальных классов,
Голиков Александр Антонович, учитель физической культуры.

В ходе семинара были проведены занятия:

1. Информ-дайджест «Россия – единство в разнообразии» (в числах и фактах)
2. Квиз по внеурочной деятельности «Умники и умницы» на тему: «В лабиринтах информатики»
3. Внеурочное занятие по английскому языку «Эти забавные животные»
4. Внеурочное занятие по профориентации «Билет в будущее»
5. Внеурочное занятие «Чтоб здоровыми остаться, надо правильно питаться»
6. Деловая игра «В мире финансов»
7. Внеурочное занятие «Отработка техники дриблинга в баскетболе»

Учитель математики Логинова Ольга Николаевна провела комбинированное занятие по курсам внеурочной деятельности «Математика для каждого» и «Практическое обществознание». Обучающиеся говорили о многонациональном составе России, работали в команде и в парах, решали задания в формате ОГЭ с помощью QR-кодов, разгадывали кроссворд и на карте России отмечали свои исторические корни.



Учитель начальных классов Капустина Ксения Андреевна провела квиз «В лабиринтах информатики». Командам нужно было найти правильное направление к выходу из лабиринта. Цель игры: проверить насколько обучающиеся уверенно и безопасно ощущают себя в сети интернет, знают основные понятия науки информатики и устройство компьютера.



Учитель английского языка Боеenkova Марина Михайловна провела внеурочное занятие «Эти забавные животные». Мероприятие проходило в форме командного соревнования. Обучающиеся активно выполняли все предложенные им задания и с большим интересом и энтузиазмом подходили к каждому из них. Данное мероприятие способствовало формированию положительного интереса к изучению английского языка.



Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Тищенко Ирина Викторовна провела занятие в рамках внеурочной деятельности по профориентации «Билет в будущее» в 7 классе, в ходе которого обучающиеся познакомились с формулой выбора профессий (любимое дело = хочу + могу + буду), разобрались в терминах hard skills и soft skills, а также посмотрели обучающие видеоролики, пообщались и выполнили задания профориентационной направленности.



Учитель начальных классов Федюнина Татьяна Анатольевна провела внеурочное занятие в рамках курса «Разговор о правильном питании», на котором дети в группах обсуждали правильное питание, энергетический состав продуктов. Обучающиеся пришли к выводу, что нужно соблюдать режим питания, употреблять разнообразную пищу, богатую витаминами.



Учитель начальных классов Сливницына Светлана Александровна провела деловую игру «В мире финансов» для обучающихся 4 классов, в которой при помощи игровых ситуаций формировались знания и умения планирования расходов семьи, ведения домашней бухгалтерии, производились несложные экономические расчёты.



Учитель физической культуры Голиков Александр Антонович провёл занятие в рамках программы по дополнительному образованию «Баскетбол после уроков», в ходе которого обучающиеся отрабатывали ведение баскетбольного мяча на месте и в движении.



В конце мероприятия при подведении итогов было проведено анкетирование. Одними из вопросов анкет были «Считаете ли Вы представленный опыт инновационным?» и «Будете ли вы использовать представленный опыт в собственной педагогической деятельности?». На оба вопроса участники мероприятия ответили 100% «Да». Таким образом, по данным анкетирования и отзывам участников семинара, цель - мотивация педагогов на использование инновационного опыта в собственной педагогической деятельности - семинара была достигнута благодаря тому, что педагоги школы продемонстрировали методы и формы, позволяющие повысить эффективность организации образовательного процесса в условиях интеграции внеурочной деятельности и дополнительного образования.